

本报综合消息 北京时间1月6日，2019年亚洲杯将在阿联酋打响。中国队1月7日迎来第一场小组赛，对手是吉尔吉斯斯坦队。该队是一支“神秘”之师，队内核心球员穆尔扎耶夫现效力于土耳其德尼兹利体育俱乐部，综合能力突出；小组中实力较弱的菲律宾队，近几年随着归化球员的增加，实力也有所增加；而韩国队则实力最强。



## C组3个对手 吉尔吉斯斯坦 菲律宾 韩国



# 中国队究竟能赢谁？

### [神秘之师吉尔吉斯斯坦]

吉尔吉斯斯坦队是本届亚洲杯参赛队中的神秘之师，在此前参加的5次亚洲杯预选赛中，他们都未能晋级，在本届亚洲杯扩军到24支球队后，他们终于成功闯入了决赛。该队虽然整体水平不算高，但是看看近年双方与其他对手的比赛记录，中国队并不占上风。具体说，两队同以0比1负于卡塔尔；此外，中国2比0战胜叙利亚，吉尔吉斯斯坦取胜的比分则为2比1；中国战平印度，吉尔吉斯斯坦2比1取胜；中国1球小胜缅甸，吉尔吉斯斯坦5比1大获全胜。同时，

和巴勒斯坦队的比赛，国足和吉尔吉斯斯坦都曾1比1战平，不过在去年12月31日，吉尔吉斯斯坦在一场比赛中，以2比1击败了巴勒斯坦队。

赛前吉尔吉斯斯坦队核心球员穆尔扎耶夫说：“我们已做好了一切参赛准备，我们会向我们的对手表明，我们不是容易被击败的。”这位28岁的球员目前在土耳其德尼兹利体育俱乐部踢球，能力很全面。谈到吉尔吉斯斯坦足球运动的发展现状，穆尔扎耶夫表示：“在我们国家传统摔跤运动一直是我们的强项，群众基

础雄厚，足球一度并不被大众关注。不过，现在这一状况有了明显改变，足球在吉尔吉斯斯坦受到人们的喜爱，每当有国家队比赛时，观众席上都挤满了球迷。”

吉尔吉斯斯坦队具有典型的中亚风格，讲究整体配合，注重身体对抗，球员脚下技术较为细腻，战术素养较高，但球员单兵作战的能力并不突出。就C组4支球队实力对比看，中国队与吉尔吉斯斯坦队之间的首场对决，将是决定中国队能否从小组突围的关键一战。

### [菲律宾队由老熟人执教]

中国队亚洲杯上第二个对手是菲律宾队，该队世界排名第114位，亚洲排名第21位。中国队的世界排名为第76位，亚洲排第7位。从这个角度看，中国队优势明显，但是国足不能因此而松懈，因为菲律宾队中目前已有多名归化球员，该队主帅又是曾在中超和中甲执教过多年的瑞典人埃里克森。菲律宾队近年成长速度很快，2010年在东南亚“铃木杯”比赛中，他们2比0击败了最后的冠军越南队，震惊了东南亚足坛，自此

菲律宾在国际赛场取得了长足进步，先后3次杀入“铃木杯”半决赛，拿过亚足联挑战者杯亚军，并在国际足联世界杯预选赛和亚足联亚洲杯预选赛上均有亮相。

菲律宾足球的发展方式很特别，他们通过归化一批具有一定战斗力的球员，来迅速提高足球水平。在去年3月进行的亚洲杯预选赛上，菲律宾队名单中的归化球员多达20人，这让菲律宾队的实力不容小觑。在本次23人参赛名单中，菲律宾队的

归化球员也有13人。其中司职前锋的菲尔·扬哈斯本德和哥哥詹姆斯·扬哈斯本德皆出自切尔西青训，代表菲律宾分别出战过105场和100场比赛，弟弟已为菲律宾队打进50多球，并在前不久亚足联评亚洲杯10大金靴候选之时强势入围。不过，对于中国队来说，菲律宾队的头号门将，现效力于英超卡迪夫城的埃瑟里奇，因为英超赛程和亚洲杯冲突，没能进入菲律宾队名单，这给中国的前锋们多一点进球的希望。

### [阵容豪华的韩国队]

中国队小组赛第3场的对手是宿敌韩国队，作为本届亚洲杯的夺冠热门之一，此次韩国队可谓精英尽出，阵容豪华。该队当家球星是来自托特纳姆热刺队的主力孙兴慜。不过因与托特纳姆热刺队有约定在先，孙兴慜将缺席小组赛前两场比赛，但却恰好赶上中韩小组之战。孙兴慜近来在英超赛场上状态火热，在近9场英超比赛中共打进7个进球、贡献

了3次助攻。除了孙兴慜，中国队还要提防前锋球员李在成。在去年俄罗斯世界杯上，李在成表现出色，赛后他加盟到德乙球队基尔俱乐部。基尔俱乐部上赛季在德乙联赛中获得第三名，可惜在与沃尔夫斯堡的升降级比赛中，以1比4败北，无缘德甲。不过在新赛季的德乙联赛中，李在成状态极佳，目前，他在15场比赛中共打进3个进球。

去年从重庆队下课后，保罗·本托成了韩国队的新帅，他喜欢用4231阵容，强调全员压上，这一战术非常符合韩国球员的特点。自他执教后，韩国队先后击败过乌拉圭、哥斯达黎加和乌兹别克斯坦队，踢平了澳大利亚队、智利队和巴拿马队，保持着热身赛不败的纪录。在最新的国际足联排名中，韩国队排在世界第53位，亚洲第4位，比中国队高出23位。

团购热线: 186 0712 6982  
 影城地址: 温泉中商百货7楼

### 阿联酋亚洲杯三新

#### 1、VAR登场

本届亚洲杯将在淘汰赛1/4决赛阶段开始使用VAR（视频助理裁判系统），这样将有4场八进四、2场半决赛和1场决赛共计7场比赛使用视频回放。小组赛36场比赛和8场1/8决赛则不使用视频回放，特别是8场淘汰赛不使用VAR，一旦出现争议判罚还是影响较大。

#### 2、新赛制

2019年阿联酋亚洲杯第一次扩军为24支球队，而这也带来了全新的赛制。具体来说，本届亚洲杯的赛制与2016年法国欧洲杯一样，即6个小组前两名球队和4支成绩较好的小组第三支球队晋级16强，且不设三四名决赛。

至于具体的排名规则，则是优先比较同分球队之间的胜负关系，之后才是一次比较小组赛总净胜球和进球数。

#### 3、加时赛可换第四人

另外本届亚洲杯规则最大的改变当属加时赛换人规则，即在加时赛开始之后可以多换一人。根据这一修改，比赛进入加时赛阶段后，每支球队将拥有一个额外的换人名额。事实上，由于第四名球员的替换只能在加时赛期间使用，因此只适用于淘汰赛阶段。

### 遗失声明

浮山办事处梅园社区居民委员会不慎遗失湖北省行政事业单位资金往来结算票据一份，票号为01551403 共计四联，开票金额为7200元，特声明作废。

镇景威（身份证证号：421202199404210017）不慎遗失咸宁市咸安区人民法院工作证及执行公务证，号码:XAP044，特声明作废。



关注咸宁新闻网微信  
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来